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legújabb események Ismeretessé
A spanyol polgárháború

A nemzetiek sikeresen végrehajtott 
frontáttörése következtében rövidesen 
várható Guadalajara város eleste. Ez a 
város a kulcsa Madridnak. A kormány­
csapatok kétségbeesetten védekeznek. 
A nemzetiek már csak öt kilométerre 
állanak a várostól és ha elfoglalják, 
nem lehet többé feltartani a főváros' 
teljes körülzárását. Egész éjszaka irtó­
zatos kézitusa folyt a város birtokáért, 
de egyik fél sem ért el eredményt.

Madridból élelmiszerzavargásoktól 
és uccai harcokról érkezett hir.

A többi' fronton is kisebb előliala- 
dást tettek a nemzetiek.

A tengeren a nemzetiek több ha« 
dianyagszállitó hajót elkoboztak. A 
nemzeti hadihajók bombázták Barce­
lona környékén a kohókat és lőszergyá­
rakat.

Párisi jelentés szerint a francia ha­
táron megint folytatódik az önkéntes- 
csempészés a kormán ycsapatok meg­
erősítésére. Angliai önkéntesek busz 
nagy teherautón igyekeznek Madrid 
felé.
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Európaszerte keresik 
budapesti gengsztereket

Csütörtökön este Budapesten Med- 
vey Dezső könyvkereskedőt közvetle­
nül üzletzárás előtt egy férfihang hivtai 
tel telefonon és Krasznai néven mutat­
kozott be. Kérte, hogy jöjjön fel ^ a 
Rákóczi ut 5i. második emelet 1. szám . 
alatt levő lakására, mert lexikonokat 
és könyveket akar neki eladni. Medvey 
et is ment a lakásba, ahol egy magas, 
szőke fiatalember fogadta. A fiatalem­
ber bevezette a lakás egyik sötét szo­
bájába, ahol egy ismeretlen férfi lete- 
perte, agyba-főoe verte, majd a szőke 
férfi segítségével az ágy lábához kötöz­
te. A két férfi elvette pénztárcáját, 
amelyben 220 pengő volt, az aranyórá­
ját nem bántották, de elvették kulcs­
csomóját, amely között üzletének XV ert- 
heim kulcsa is volt. Majd otthagyták 
az eszméletlen kereskedőt. Medvey i5 
—2O perc múlva magához tért, kisza­
badította magát kötelékei közül, majd 
üzletébe rohant. Üzletének ajtaját fel­
törve találta. Miután a lakásán volt a 
Wertheim szekrénynek másodkulcsa, 
hazament, magához vette a kulcsot és 
újból visszatért az üzletbe. Ekkor meg­
állapította, hogy a Wertheim szekrény­
ből 1250 pengő hiányzik. — A kisebb 
Wertheim kasszát a rablók nem bántot­

ták. A kereskedő rejtélyes vallomása 
után azonnal detektívek mentek ki úgy 
a Muzeum körútra, mint a Rákóczi út­
ra és megindították a nyomozást.

A rendőrség megállapította, hogy 
a Rákóczi ut 5r. számú házban a Rá- 
kóczi-penzió van, ahol reggel egy fia­
talember jelentkezett, szobát bérelt és 
azt mondta, hogy délután el fogja hozni 
a poggyászát. A penzió alkalmazottai 
és vendégei valóban hallottak az esti 
órákban az egyik szobából zűrzavaros 
kiáltozásokat és gyanús zajokat. j

A budapesti főkapitányság pénte­
ken délelőtt rádiókörözést küldött az 
ország és Európa minden rendőrségé­
nek az ismeretlen tettesek kézrekeri- 
lésére. Az állítólagos Krasznai 33—34 
éves un kinézésű, körülbelül 18O cen­
timéter magas, nyúlánk, halkszavu, 
kékszemü, sovány arcú, borotvált képű 
s feltűnően ápolt fehér keze van. A tett 
elkövetésekor barna felöltőt, barna pu-f: 
hakalapot, fekete cipőt viselt. Tettes­
társa 32—33 év körüli úri kinézésű, 
182 centiméter magas, vállas, fekete, 
cigánykülscjü, telt kreolarcu, borotvált- 
kepii. A bűncselekmény elkövetésekor 
sötétkék zakót és fekete puhakalapot 

.viselt.
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A képviselőház ülése
A képviselőház tegnapi ülésen rész­

letekben tárgyalták a mezőgazdasági 
kamarák reformjavaslatát. Gróf Eszter- 
házy Móric azt kérte, hogy a megyék 
fokozottabban törődjenek az állatte­
nyésztéssel. Marschall Ferenc földmi- 
vclésügyi államtitkár megígérte, hogy 
a földmivelésügyi kormány ösztönözni 
fogja a megyéket, hogy valamennyien 
egyformán teljesítsék kötelességüket az 
állattenyésztés érdekében.

A pécsi sztrájk
A pécsi bánya körül állandó ösz- 

szetüzések vannak a sztrájkolók és azok 
között, akik munkába állottak. Több­
ször be kellett avatkoznia a rendőrség­
nek a vitákba, melyek nem egyszer ve­
rekedésig fajultak. Az események kö­
vetkeztében csökkent a munkába ál­
lók száma.

Tánc közben meghalt
Budapesten az hgyik kávéházban 

tánc közben rosszul lett Gelldrt István 
26 éves sárospataki magántisztviselő.. 
Gyorsan leültették, de már nem lehetett 
segítem rajta. Egyszerre a szivéhez ka­
pott és a következő pillanatban meg­
halt. Megállapították, hogy a szeren­
csétlen fiatalember halálát szivbénulás 
okozta.

Súlyos beteg a jugoszláv király
Jugoszlávia királya, a i3 éves Pé­

ter spanvolnáthában megbetegedett és 
állapota nyugtalanságra ad okot.

Betörtek József főherceg mosó­
konyhájába

József főherceg palotájában betö­
rők jártak. A mosókonyha ajtjaát ál- 
kulccsal felnyitották és a száritóhelyi- 
ségben összeszedték a főhercegi család 
fehérneműjét. Később a fehérneműt le­
pedőbe kötve megtalálták a palota kert­
jében. Nyilván megzavarták a betörő­
ket és eldobták a zsákmányt, hogy 
könnyebben menekülhessenek.

Rémdráma
Bécsbcn egy asztalosmester fele­

sége egy kokaincsempész társaságában 
kocsmázott. Ittas állapotban az asszony 
lakására mentek, ahová beállított egy. 
ismerős csavargó is. A kokaincsempeSz 
erőszakoskodni kezdett az asszonnyal, 
aki erre a csavargó segítségével le­
ütötte és összeverte. Ezután kivonsznl- 
ták a csempészt a műhelybe, két kony­
hakést vettek elő és az eszméletlen em­
ber tejét valósággal lenyesték a tör­
zséről. A gyilkosság elkövetése utáni 

. érkezett haza a férj, aki jelentést tett 
i a rendőrségen. A két gyilkost letartóz- 
11 látták.

váltak azok az intézkedések, melyeket 
a kormány a földhöz és házhelyhez jut­
tatónak érdekében kíván tenni. Adós« 
ságuk jórészét törlik, a fennmaradó részi 
törlesztésére pedig negyvenhét, illetve 
huszonöt évi határidőt kapnak, a ka­
matot emberségesen mérséklik.

Feltétlenül szükség volt erre a ren­
dezésre két okból is. Az egyik az, hogy. 
súlyos terhek alatt nyögtek az érdekel­
tek és inkább csak átkát mint előnyét 
látták annak, hogy földhöz segítették 
őket és ez a helyzet semmi esetre sem 
szolgálta azt a célt, hogy önálló egzisz­
tenciákká alakuljanak, mert inkább 
még a régi kis kenyerük is veszélyben 
forgott. A másik ok pedig az, hogy 
nem lehetett addig a telepítéshez fogni, 
amíg a korábbi földreformnak ezt ai 
függő ügyét el nem intézték.

Földreformnak is, telepítésnek is 
az a célja, hogy minél több kisjaolgá- 
ra legyen az. országnak, minél több enW 
bért kapcsoljanak a földhöz és igy ke­
nyeret, megélhetést biztosítván számuk­
ra, megóvják őket attól, hogy szélsősé­
ges eszmék verjenek gyökeret bennük. 
Akinek van valamije, akinek van kis 
földje, háza, az sokkal megfontoltab­
ban, higgadtabban gondolkozik politi­
kai kérdésekben is, mint akinek sem­
mije sincs. A kispolgári osztály szapo­
rítása és megerősítése a legbiztosabb 
védőeszköz minden szélsőséges irány- 

' zat ellen. Sajnos, annak idején, mikor 
az első földreformot végrehajtották, (a 
külső körülmények sürgetése miatt nemi 
várhattak addig, amíg a pénzügyi meg­
alapozás is megtörténik, az volt a. fon­
tos, hogy minél előbb osszák a földet. 
Erre a sietségre vezethető vissza az a 
sok baj és kellemetlenség, amely a 
földreform tizenöt év előtti végrehajtá­
sából adódott.

Szentesen is sok száz családot érint 
ez a rendezés. Sok szúz család élt át 
keserves esztendőket azok miatt az 
anyagi nehézségek miatt, melvek a 
földreform gyors végrehajtásából adód­
tak. Keserűség gyűlt össze ezeknek a 
lelkében, válságos körülmények közié 
kerültek és ahelyett, hogy önálló eg­
zisztenciákká erősödtek volna, inkább 
azoknak a számát szaporították, akik­
nek a helyzete, megélhetése állandói 
gondja a hatóságnak. Most remény van 
arra, hogy a rendes kerékvágásba jut 
ez a sok száz család, elkövetkezik rájuk 
is a megnyugvás időszaka és csendes 
munkában élvezhetik a nagyon óhajtott 
földet.

Szentes gazdasági életének is nye­
resége lesz ez a több száz kispolgár, 
aki apránként eljut odáig, hogy meg 
meg tud állam a maga lábán.

a következő lépésnek most a te­
lepítésnek kell lennie és kívánatos, hogy 
a telepítésnél figyelembe vegyék a szen­
tesi igényeket. A szentesi munkásember 
nagyon alkalmas a telepítésre. Minden­
hez értő, kitűnő munkabírású és mun« 
kaerejü a szentesi munkás, rajongásig 
szereti a földet, a föld minden álma­
vágva: keresve sem lehetne jobb kezek­
re bízni, mmt aki Szentesen nőtt fel.

1 örökös nehéz gondunkat, a lóldmunká- 
sok megélhetésének gondját nagy mér- 

1 lékben csökkentené, ha egyrészüket a 
telejntés során földhöz juttatná*. Pol­
gári hajlandóság él a mi munkásosztá­
lyunkban: ezt a hajlandóságot és nem­
zeti szempontból fontos lehető .get ki 
kell használni.
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Fedezetet kell találni a baromfipiac 
kihelyezési költségeire

•X képviselőtestület nagy csata után a célra nincs pénze, az idei költségve-
1 n   __ 1 ^ U  ..-U .x, fAcknrt »rrAl n Am <rnn flncik Ofl híltUlk , ClCmég a múlt esztendőben megszavazta 

a baromfipiacnak az Apponyi-térre va* 
ló kihelyezését. A határozatot többen 
inegfelebbezték, de a kfsgyülés eluta­
sította a felebberéseket.

A felsőbb jóváhagyás ellenére sem 
lehet a határozatot végrehajtani, mert 
a közgyűlési határozat több fontos kér­
désben nem intézkedett. Nem jelölte ki 
a közgyűlés a baromfipiac uj pontos 
helyét, nem döntött arról, hogy a nagy­
bani eladás és vásárlás történjék-e csak 
a vásártéren vagy a kicsim bem árusítás 
is, legfőképpen azonban arról nem in­
tézkedett a közgyűlés, hogy honnan ve­
gyék ízt a nem csekély összeget, amely 
a piackihelvczóshez szükséges. A ba­
romfipiac kihelyezése ugyanis nem ol­
csó mulatság. Jelentős területet ki kell 
kövezni a vásártéren, megfelelő kocsi­
megállóról gondoskodni, esetleg utat
nyitni és így tovább. A városnak

cl W11 Cl Ili 1 IC--' >• ' . «-* 1

lésben erről nem gondoskodhattak, ae 
még gond lesz az is, hogyan fognak 
tudni gondoskodni róla a jövő évi költ­
ségvetésben, mert a j nótádét. jelentősen 
emelni fogja a piackihelyezési költség.

A városházán most minden eset­
re az az álláspont, hogy egyelőre nem 
nyúlnak a baromfipiachoz. Előbb elké­
szítik a kihelyezési terveket, összeállít­
ják a költségvetést és. majd a jövő évi 
költségvetésbe próbálják beilleszteni a 
költségeket

Ami azt a kérdést illeti, hogy az 
egész baromfipiac kihelyeztessék-c, a 
polgármesternek az a véleménye, hogy 
a kicsinyben! adás-vételnek a fogyasz­
tóközönség érdekéből továbbra is az ed­
digi központi fekvésű helyen kell tör­
ténnie és csak a nagybani árusítás ki­
helyezéséről lehet szó, ha megtalálják 
a költségekre a fedezetet

gén mutatkozott tartozást huszonöt 
éven át fizethetik. Az uj kötelezettségek 
összegének egyénenkénti kiszámításáig 
az eddigi szolgáltatásokat kell teljesíte­
ni s ha ezeket legalább a folvo évre 
teljesítik, kimozditasnak nincs helye.

a többgyermekes családok min­
den gyermek után 5—5 százalék enged­
ményben részesülnek.

fl magyar városok bajai

Áremelkedés dacára 1

cipőt
még mindég legolcsóbban vehet, a

K O V A C S
B> »VfelftBUHniBáM

A magyar városok országos sz 
vétségének választmánya tegnap d< 
előtt ülést tartott. A választmány fo, 
lalkozott a városok általános helyzet 
vei és megállapította, hogy bár a ga 
clasági javulás megindult, a drágasi 
következtében ezt a kereső embere 
nem érzik meg.

Foglalkoztak az iparügyi miniszt 
leiratával, melyben az iránt érdekl 
dik, hogy a városok milyen lehetős

Országos esőre van kilátás

Magyar Általános TnMhpMo H. T. Szentesi Fiöttja.
H magyar nemzett Bank meltéfchelxe 
Betéteket kamatoztat, mtltó és örnlombard kölcsönöket 
folyósít legelőnyösebb feltételek mellett 
Minden banküzletágban a legelőzékenyebb és a legelő­
nyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére. 

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett
eladók. __ Ä

A Generali Bgo»lt6Tér»atág főflgynftkiéae

Két. esőmentes napot élvezhettünk 
és mind a két napon felhőtlen volt az 
ég, melegedő az irányzat. Az ország­
ban általában csapadékmentesen telt 
el a pénteki nap.

A meteorolóeiai intézet megálla­
pítása szerint Európaszerte tovább tart 
a változékony időjárás, de a hőmérsék­
let tekintetében jelentékeny különbség 
van az északi és a déli országok között. 
\ határvonal nagyjából kelet-nyugati 
- ---- t-~- húzódik véjgig, Lengyelorszá-

Kormánysegilség az árvlzsiiitolta gazdáknak
. • ■ I —T jC 1   1 _ 1-., I - Z- X ( - t/x V1AA O'd

me
A földnnvelésügyi minisztérium ; 
ei gazdasági felügyelőket felhív-egy*. i -—* —o y — , f

ta, nogy sürgősen tegyenek jelentest es 
állítsák össze a statisztikai adatait azok­
nak az árvízkároknak, amelyek a gaz­
dákat az ország különböző részein ér­
ték. Segítséget kívánnak nyújtani azok«

nak a gazdáknak, akiknek terméskilá­
tásait a tavaszi áradások tönkretették, 
vagv jiedig lényegesen megrontották a 
tavaszi áradások. Nem vidékek szerint 
történnék a segélynyújtás, hanem egyé­
ni elbírálás alapján adná meg a.kor­
mány indokolt esetben a könnyítést.

irányban „
gon." Németország északi részein egé­
szen a csatornáig és az óceánig. Ettől 
északra hideg keleti légáramlások ural­
kodnak és a csapadék még Anglia leg­
nagyobb részében is hó alakjában hull 
le. A határvonaltól délre felevő orszá­
gokat ezzel szemben enyhe, óceáni ere­
detű levegőtömegek borítják, azonban 
ezen a területen több bullám halad 
előre nyugat-keleti irányba, meg-meg- 
ujuló esőket hozva.

~ ^ v— ’ «it*--*-- '  oy
iparosodást megnehezíti, hogy sein t 
tál, sem közlekedéssel, sem 'szállít; 
kedvezménnyel nem rendelkeznek a \ 
ro’sok. A jelentékenyebb ipartelepei 
decentralizálni kellene.

Megállapították, hogy a mag) 
városok 26 millió pengővel tartozn 
a kincstárnak azért, mert a vendors 
költségeihez való hozzájárulást ne 
tudták fizetni. A kormány nem h 
tandó a rendőrségi hozzájárulási hát 
lékot elengedni, csak azt engedné nu 
hogv a városok tíz év alatt egyet 
részletekben törlesszék a hátralékot, 
lvi joontosan betartják a törlesztési ré 
leteket, akkor elengednék a kivet, 
nck cgyharmad részét. Ezzel a meg 
elássa( a városok nincsenek mege 
jrcch-c és a választmányt ülés el határ
ta, hogy ujahb felterjesztésben meg 

trábbi kérésüket a hátralék

Magyarországon még tart az át-

'töiTése és a rendőrségi hoz^Bjámlá-i c 
szeg évi részletének nagymérvű esi 
kerítése érdekében.

Hangárok épülnek
a repülőtér

Villany - Rádió -- Hcrékpár - Varrógép
szerelés, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosán készül

LOVAS LAJOS
villany, rádiószerelő műszerésznél. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

meneti javulás, de a nyugati megyék­
ben már az erősen előrehaladt borulás 
jelzi a következő hullám közeledését. 
A közeledő változásra mutat még a déli 
szelek megélénkülése is, ami egyelőre 
szintén hozzájárul a hőmérséklet.emel­
kedéséhez. Az eső az éjjeli órákban* 
megindul a nyugati megyékben és 
szombatra átterjec rz ország többi ré­
szére is. Szombaton élénk nyugati, lég* 
áramlással felhős időnk lesz és főként
a keleti megyékben záporcsők várha­
tók. A nappali hőmérséklet nem. vál­
tozik lényegesen, legfeljebb kissé lesz 
alacsonyabb.

A tavaszi idő leálltával a vá 
folytatni kívánja a (szentesi repülc 
kiépítését. Még sok nunka vár elv 
zésre, pedig már ki.átásba helyezi 
hogv a legközelebb nemzetközi I 
r ej r ül és idején Szentest is utbaejtil 
repülők.

Ahhoz, hogy a Szentesi repülőt« 
átadhassák a forgalomnak, szükség 
hangárokra. Azt tervezik, hogy az 
tavaszon felépítenek|a repülőtérén 
hány hangárt is az dsctleg idejövő 
pék elhelyezésére.

a közgyűlés dönti el, 
hogy lesz-e Királyságon passzusirás

A királysági gazdakör már régeb­
ben kérelmét intézett a városhoz, hogy 
állítsanak fel királyságon járlatkiálhtó 
kirendeltséget. A polgármester, mielőtt 
az ügyet a képviselőtestület elé terjesz­
tette volna, véleményt kért a Gazdasági 
Egyesülettől.

" A Gazdasági Egyesület választmá- 
nyának az volt a véleményé, hogy a 
közérdek megkívánja, hogy a határ 
egv es részeiben járlatkiálhtó kirendelt­
ség működjék. Ennélfogva véleményezi 
a királysági kirendeltség felállítását, 
de csak úgy, ha az nem jár a Lakosság-

ra nagyobb anyagi megterheléssel. A 
választmánynak egyébként az volt a 
nézete, hogy a külterületi kirendeltsé­
gek létesítése megoldható számottevő 
költség nélkül.

A szakvélemény beérkezte után a 
polgármester úgy határozott, hogy fel­
veszi a legközelebbi közgyűlés napi­
rendjére a királyságiak kérését. Pár­
toló javaslattal terjeszti a kérelmet a 
közgyűlés elé. Egyúttal javaslatot tesz 
a közgyűlésnek, hogyan oldják meg 
gyakorlatilag a kérdést a lehető leg­
kevesebb költséggel.

— - — - —------------

Nagy fizetési kedvezmény a töldhözjuttatottaknak
** _____ . .. . V ______ X.. f,. „tán m/T 1Q0Q

Fabinx 1 Tihamér pénzügyminiszter 
részletes tájékoztatást adott a földhöz- 
juttatottak érdekében teendő intézkedé­
sekről. A földhözjuttatottaknak a meg­
váltási ár tejében fennálló tartozása ál­
talában az eddiginek kétharmadára 
csökken. Hadirokkant, hadiözvegy, ha­
diárva és arany vagy ezüst vitézségei 
éremmel kitüntetett földrcformosok to­
vábbi 25 százalék mérséklést kapnak.

A közvetlen jogviszony idejéből, il­
letőleg az 1929. év előtti időből hátralé­
kos haszonbér- és kamattartozásnak 
csak telét kell megfizetni. Az 1937. jú­
nius 30-ig nem igazolt tartozás meg­
szűnik. A csökkentett megváltási ár

alajaján kiszámított tartozás után az 1929 
— 1936 évekre csak évi három százalék 
kamatot lehet felszámítani, az ezen fe­
lül teljesített fizetést javára kell elszá­
molni. Az 1936. év végén mutatkozott 
tartozást a löldhözjuttatott 1937. január, 
1 - tő! számított negyvenhét éven. évi 4 
százaléknak megfelelő, 3 százalék ka­
matot és 1 százalék tőketörlesztést ma­
gában foglaló részletekben törleszti.

A házhelyhez juttatottak a meg* 
váltási ár bírói mérséklését kérhetik luisz 
százaléknál nagyobb aránytalanság ese­
tén. A fizetési és kamatkedvezmények 
olyanok a házhelyeseknél is, mint a 
fnlílliözmltátottáknál. Az 1936. év vé-

Hihetetlen
olcsón vósórolhat
Italárut
RőlösSrul
Rövidárut
Fűszerárut
Festékárut

Gazdasági szsrszámekat 
Háztartási felszereléseket 
Sedronyszeyeket és vashuzalokat 
Zemáncos es parcellán edányárit

KÁNTORNÁL

Szegeden van az „eltün1 
kiscseléd

Tóth (. U. 59 sz. tel: 65
1 méter Voal 
1 méter karton 
1 méter Tvied szövet 
1 drb. karton kendő 
1 pár férfi divatzokni 
1 drb. horg. vizveder 
1 drb. grán. mély tányér 
1 kgr. sodronyszeg 31x70

65 fillér 
60 fillér 
85 fillér 
70 fillér 
45 fillér 

140 fillér 
28 fillér 
70 fillér

v.u^.rtuk, hogy Nagy Eszter 
éves házicseléd szolgálati helyéről 
Kárnap délután azzal távozott el, 1 
hazamegy édesanyjának Bahnt ucc 
számú lakására tisztálkodni, haza a 
ban nem ment és amint edesanx 
rendőrségen bejelentette, ismeri 
helyre távozott.

A bejelentés folytan a rondo 
soronkivül megindította a nyomozá 
eltűnt kiscseléd felkutatására - tej 
azután lnr érkezett róla. A testvéri 
ja irt Szegedről az édesanyjának 
vegy Nagy Jánosáénak, közölte, 1 
a kislány nála van, ne aggódjanak 
atta, nincs semmi baja, Szegeden 
elhelyezkedni. . ,

Nagy Jánosné az örömhírrel 
ment a rendőrségre és kérte, hogy ' 
után ne keressék tovább kislánya
rendőrség természetesen a további 
mozást beszüntette az »eltűnés« i
ben.

Butonén iiegesztfet
épHIet és géplakatos munkál 
vízvezeték és Mszaha bérc
dezések szerelését és Javitá 
méltányos árakért végez
Molnár Antal géplaka 
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nagyar városok bajai
magyar városok országos sző­
nek választmánya tegnap dől­
ést tartott. A választmány fog« 
it a városok általános helyzeté- 
megállapitotta, hogy bár a gaz- 
javulás megindult, a drágaság 

iztében ezt a kereső emberek 
zik meg.
iglalkoztak az iparügyi miniszter 
uif, melyben az iránt érdeklő*- 
>gy a városok milyen lehetösé- 
iátnak ui íjiartelepek létesítésére 
iparosodás tejlesztésérc. ,A vá- 
egyértelmü válasza az, hogy az 
xlást megnehezíti, hogy sem út­
in közlekedéssel, sem Szállítási 
mennyel nem rendelkeznek a vá- 
A jelentékenyebb ipartelepeket 

ralizálni kellene.
egállapit'ották, hogy a magyar 
k 26 millió pengővel tartoznak 
stárnak azért, mert a rendőrség 
reihez való hozzájárulást nem 

fizetni. A kormány nem haj- 
a rendőrségi hozzájárulási hátray 
dengedm, csak azt engedné meg, 
a városok tíz év alatt egyenlő 
ekben törlcsszék a hátralékot^ és 
itosan betartják a törlesztési rész- 

akkor elengednék a kivetés- 
ryharmad részét. Ezzel a megol- 

a városok nincsenek mcgc-lé- 
cs a választmányi ülés elhatároz- 
gv újabb telterjesztésben mégis- 

korábbi kérésüket a hátralékok 
; és a rendőrségi hoz7Bján.üád ösz- 
2Vi részletének nagymérvű csok­
ié érdekében.

A Kisér uccai
Csütörtökre virradóra, mint meg­

írtuk, vakmerő betörés történt a csen­
des Kisérben. Ismeretlen tettes a szom­
szédos ovoda kertkerítésén át behatolt 
Talmácsi Mihály füszerkereskedő Kísér 
ucca iO számú házába, valósággal ke- 
resztül-kasul járta az épületet és a kam­
rából ellopott két nagy bödönt, benne 
mintegy 16 liter zsírral, egy abroszt s 
a padlásról egy 25 kilós tábla házi­
szappant. Az ellopott holmi a károsult 
kereskedő becslése szerint legalább 80 
pengőt ön. Különös, hogy a telpakolt , 
betörővel senki sem találkozott az uc- I 
cán, vagy legalább is nem tűnt fel sen- |

kinek. •
A detektívek mindenekelőtt áruló 

nyomokat kerestek a helyszínen, ilyet 
azonban nem találtak, a kerítésen fel­
fedezett sáros lábnyomoktól eltekintve, 
ebből azonban egyáltalán nem lehetett 
következtetni a tettes kilétére. v

Tqlmársi Mihályt a múlt években 
egyszer már érzékenyen megkárosítot­
tak, akkor az ékszeres kazettát lopták 
el a lakásból, a feltört és kiürített lá- 
dikát a kerítés tövében találták meg 
később, a tettes azonban máig se lett 
meg.

—o—

Miért késik On
a vásárlással, amikor a pénze fogy 
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árut adunk.
10 dkg. szemes bors 
10 „ pörkölt kávé
10 „ selyem cukor
10 dkg. szépszemü mazsola 

1 „ tea
1 liter tea-rum 
1 kgr. kakaó 
1 „ csokoládé
1 „ erős szóda
1 „ mosószóda
1 „ kristály-keményítő

GROSSMANN
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNKI

50 fillér 
68 f.-töl 
18 fillér 
1« fillér 
16 f.-töl 

3 — P 
2‘80 P 
3-20 P 

56 fillér 
16 fillér 
66 fillér

Férfi-, bői- és gyermek-

cipőt
jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán és Vajdánál
vásiroll

Szentest kismértékben érinti
az aiilék kövezetvámjának eltörlése

árok épülnek
a repülőtéren

tavaszi idő Beálltával a város 
m kívánja a kzentesi repülőtér 
isét. Még sok inunka vár elvég-1 
pedig már kilátásba helyezték, 
a legközelebb nemzetközi kör 
s idején Szentfest is utbaejtik a
hhoz. hogy a Jzentesi repülőteret 
issák a forgalomnak, szükség van 
rokra. Azt tenjezik, hogy az idei 
on felépítenek la repülőtéren né- 
hangárt is az dsetleg idejövő ge- 
Ihclyezésérc.

igédén van az „eltűnt' 
kiscseléd

Iegirtuk, hogy Nagy Észtéi i3 
házicseléd szolgálati helyero va- 
p délután azzal távozott el, hogy 
yegv édesanyjának Bálint ucca 22 
1 lakására tisztálkodni, haza azon-, 
lem ment és aimint édesanyja a 
irségen bejelentette, ismeretlen 
e távozott. .
V bejelentés folytán a rendőrség 
Eiviil megindította a nyomozást az 
t kiscseléd felkutatására - tegnap 
n lur érkezett róla. A testvérbáty- 
t Szegedről az édesanyjának, öz-

Komoly tormában folynak már a 
! tárgyalások a kövezetvám megszünte­
téséről. Továbbra is azonban csak^ az 
autók kövezetvámjának megszüntetésé­
ről van szó, sőt nem lehetetlen, hogy 
kizárólag a személyautókat mentesítik 
a kövezetvám fizetése alól, a lófogntu 
jármüvek és valószínűleg a teherautók 
után is le kell róni a terhes vámot. 
Ilyen körülmények között a szentesi 
jiolgárságnak nem sok előnve lesz az 
uj rendből, de kára is minden esetre 
kisebb. Ha ugvanis az egész vonalon 
eltörölnék a kövezetvámot, jelentős be­
vételtől esnék el a város és ha ad is a 
kormány némi kárpótlást, az sémiim 
esetre sem lesz teljes mértékű.

Szentes az elmúlt évben 55.4OO^pen­
gőt vett be kövezetvámból. Ebből az 
Összegből 26.7OO pengő folyt be a so- 
rompóknál, 16.000 pengő a vasúton ér­
kezett áruk után, 10.500 pengő a hajói 
szállítmányokból és 2160 pengő külön- 
böző átalányokból. A mai körülmcnyek 
között 55.OÓO pengőt nem nélkülözhet­

ne a varos.
Nincs pontos kimutatás arról, hogy 

a 26.7OO pengős sorompóbevételből 
mennvi' esett a személyautók vámjára, 
de a helyzetet ismerve, megállapitnató, , 
hogy csak párezer pengőről lehet szó. j 
júliustól kezdve ezzel a párezer pengő- ; 
\ el lesz kevesebb a város Vámbevétele, 
de kilátás van rá, hogy némi kárpótlást 
ezért is kapunk a kormánytól.

Szentesen tehát nem jár nagyobb 
megrázkódtatással a személyautók kö­
vezetvámjának eltörlése, ellenben van­
nak városok, melyek sokszor tízezer 
pengőket kapnak a' személyautók után. 
Ezek a városok most a városok szövet­
sége révén igyekeznek kárpótlást kiesz­
közölni a kormánytól. Szentesre félig- 
meddig közömbös ennek a mozgalom­
nak a sikere. Ha Szentes megmozdul­
na, csak azirányban mozdulna meg, 
hogv a lófogatú jármüvek után is tö­
röljék el a kövezetvámot, természetesen 
a városok megfelelő kártalanításával.

Tanvaénületeket dönt romba a határban a viz
A Tisza áradása Szentes alatt las­

san folytatódik. Csütörtökről péntekre 
583 centiméterre emelkedett a vízállás 

hat centiméteres áradásnak felel
__ . A vízszint lassú emelkedésére le-
het°még számítani, mert a felsőbb sza­
kaszokról még egyre újabb víztömegek 
zúdulnak alá. A fobboldah mellékfo­
lyók, a Sajó, Iiernád és a Bodrog szál­
lítják a vizet. Szerencsénkre a baloldali
-—m »nrrr•'

mellékfolyókon, a Szamoson, Körösön 
és Maroson nincs áradás, mert a vesze­
delmesebb mértékű áradást a Tiszán a 
baloldali mellékfolyók szokták okozni 

A szentesi határban és a megye 
többi részében még mindig fennálla- 
nak azok a kellemetlenségek, sőt vesze­
delmek, melyeket a belvizek okoznak. 
A víz nem akar eltűnni a földekről, to­
vábbra is pusztítja a vetéseket, és félő,

baja. Szegedet
Gzkcdni.
agy jánosné az örömhírrel fel- j, 
a rendőrségre és kérte, hogy ezek- 
K' keressék tovább kislányát. A 
rség természetesen a további nyo* 
t beszüntette az »eltűnés« ügyé-

ütmén hegesztést
lel 6$ géplakatos munkákat 
fezetek 6$ fflntösziba beren-
ések szerelését és javítását 
Itányos árakért végez
Binär Antal géplakatos 
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TUDOMÁNYOS MgigŐjgjü!üj-
Bórletszünetl 6 II 3 H i 9 I Bérlet szünet I

SZOMBATON 6 és fél 9 órakor mérsékelt VASÁRNAP 2 órakor mérsékelt 
4 negyed 7 és fél 9 órakor rendes HÉTFŐN 15-én 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt 

KEDDEN 6 és fél 9 órakor mérsékelt SZERDÁN 6 órakor mérsékelt helyárakkal.

lékel Mér
a halhatatlan magyar meseköltö legszebb regényények llmváliozala.

ARÁNYIMBÉR
Filmre Írták: HEVESI S A N D O R és G A A L BÉLA 

Szereplők : Noémi Egry Mária, Tereza mama Füzes Anna, Tímea Kormos Márta, 
Athalia Mezei Mária, Brazovicsné Sziklay Szeréna, Brazovics Csortos Gyula, 

Tímár Mihály Kiss Ferenc, Trikalisz Peineő Atila, fabula Rózsahegyi Kálmán,
Krisztyán Uray Tivadar.

I kills# felvételek a regény eredeti helyszínén: EDI KI LE szigetén és 
a VISIIPUNÍL készüllek. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

hogy nagyon súlyos helyzet log előtűn­
ni, ha a földek megszabadulnak a víz­
től. Számos tanyai ut is víz alá került.
Az alacsonyabb fekvésű területeken a 
tanyaépületek is veszélyben vannak. A 
vályogéjrületek nem bírják a vizet és 
már több tanyai épület összedőlesérol 
érkezeti hír. Az épületek pusztulása is 
súlyosbítja azt a kárt, melyet a vetések 
pusztulása okoz.

Vannak tanyák, ahol a viz teljesért 
beszorította az embereket és állatokat, 
valósággal ostromlott várhoz hasonlí­
tanak ezek a tanyák és nem lehet raj ­
tuk segíteni. Egyes helyeken a nagy 
víz miatt nem tudják a jószágot sem 
élelmezni.

X megye déli részén még súlyo­
sabb a helyzet, mint a szentesi határ­
ban. A Pestmegyéből lezúduló vadvi­
zek tengerré változtatták a vidékét, ve­
tés és jószág pusztul el az áradásban.

Érdekes hirt jelentenek Kistelek­
ről. Csütörtökön a kisteleki községhá­
zán megbízták a kézbesítőket, hogy 
vigyék ki a sürgős végzéseket és idé­
zéseket a tanyákra. A kézbesítők azon­
ban visszajöttek, hogy a nagy viz mi­
att nem képesek közlekedni, mert a 
legtöbb részen a tanyai utakat félmé­
teres víz borítja.

,\z országban a Sajó áradása okoz­
za a legnagyobb veszedelmet. Bánrévé­
től Miskolcig a Sajó mindkét partján 
kilépett medréből. A lakosság ember- 

I feletti megfeszítéssel védekezett, napo- 
i kon át éjjel-nappal talpon voltak a köz- 
j ségek lakosai, de nem tudták megakad 
j dálvozm, hogv az, áradás át ne törje 
I a gátakat. Most már katonaságot ren- 
í deliek ki a teljesen kimerült lakosság 

felváltására.
Bánrévét orvul támadta meg a 

i kiöntött tolvó, amennviben a vasutji 
töltésen zúdult át a viz és a legvédet- 

I többnek látszó házakat is elöntötte. A 
j bánréve—ózdi vasútvonalat viz veázi 
! körül és alighanem be kell szüntetni 

a forgalmat. Miskolc alatt egész ten­
ger a Sajó. A külvárosokból kiköltoz- 
Fotték a lakosságot.

A szakértők szerint a mostani ár­
vízkatasztrófának az a magyarázata, 
hogy a csehek erdőirtása következté­
ben a vizek gyorsabban folynak le a 
gömöri hegyekből és nincsenek erdő­
szakaszok. amelyek gátolnák a viz le­
folyását.

X megszállt területről azt jelentik, 
hogy a Rima patak tovább árad és ez 
újabb veszedelmet jelent magvar ré­
szen is

lOO 6$ lOO
Mlás QzlelltiUnk bizonyul», bogy a

ISVÁBl
truhtiban

FÉRFIINGEK
szabásban, kidolgozásban, minő­

ségben lelölmulhalatlanok. 
Különleges Inganyagok, bel- és kül­
földi pupllnak nagy választékban.
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NAP1H1REK
SZOMBAT, március i3. Rom. 

kát.: Szabin. — Protestáns: Krisztián. 
— Nap kél: 6.19 órakor, nyugszik: 4.O2 
(órakor. — Hold kél: 6.06 órakor, nyug­
szik: 7.23 órakor.

Időjelzés: Déli-délnyugati szél. A 
hőmérséklet emelkedése. Később az or­
szág nyugati felében eső.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél , (vételi árak) búza 18—18.4O, 
árpa 14, zab i4.50—15, tengeri 9.5O— 
iö pengő.

I

CSINÁLTASSON HUSVÉTRA
egy igazán elegáns jólszabott öltönyt
Hit Esztendővel totóbb tart a |dl feldolgozott férflruba 1

HERSKOVICSNÁL
a Szentesi Takarékpénztár székhazában, HL emelet.

— Vallásos előadás. A katolikus 
leányok számára vetített-képes előadás 
lesz vasárnap a Kát. Kör nagytermé­
ben délután 4 órai kezdettel. Az előadás - 
tárgya az Ur Jézus szenvedésének tör­
ténete. Belépés díjtalan. Pontos kezdet­
tel tél 6 órára vege lesz. 1

— Héttőn csak tíz óráig engedé­
lyezik a piacot. Hétfőn, március i5-én 
délelőtt negyed tizenegykor rendezi a 
város a Kossuth-szobornál a hagyomá- 
tnvos emlékünnepet. Az ünnepélyes al­
kalomra a város úgy rendelkezett, hogy 
a hetipiac csak tíz óráig lehet együtt, 
lO órakor be kell fejezni a piaci árusí­
tást.

— A gimnázium márciusi ünne­
pélye. A gimnáziumban vasárnap dél­
előtt 11 órakor rendezik az ifjúság 
márciusi ünnepélyét. Az ünnepi beszé­
det Kádár J. Vili. osztályú tanuló tart­
ja, szaval Novobáczky Sándor, György 
J. "és Wolff Károly.

— A város és a Kultur Egylet ha­
zafias márciusi ünnepsége. Vasárnap 
este 8 órai kezdettel a színházteremben 
ünnepélyt rendez a városi hatóság és 
a Kultur Egylet. A műsor első részét 
az 1848. márciusi események megün­
neplésének szentelik, A hazafias ün­
nepség lefolyása után a Kultur Egyletj 
a filharmonikus zenekar és Hont Erzsi 
lénekmüvésznő közreműködésével hang­
versenyt tart. Helyárak: 1.20 és 80 fil­
lér. Jegyelővétel a nagytrafikban. 1

— Megállapították a gyógynövé­
nyek árát. A Gyógynövénykisérleti Ál­
lomás az érdekeltségek meghallgatása 
után megállapította a koratavaszi 
gyógynövények legkisebb beváltási 
árát. A földibodza beváltási ára kilo- 
gramonként, nyersen O.O4, szárazon 0.16 
a magyar szappangyökéré hámozatla- 
nul és nyersen O.iő, hámozott száraz 
állapotban telvágva 0.65 pengő. A kan- 
kahnvirág ára nyersen 0.60, száraz álla­
potban 4 pengő.

Becsli 
az elbitangol számú 1 

ott.
almu f 
faltut m 

Öt. Cím a

zámu há 
a-kaszh

7 3 szán 
I földön 2

a 28 szál 
sürgő:

— Emésztési kiütések a bőröfn
rendszerint hamar elmúlnak, ha bél- 
müködésünket reggelenként éhgyo­
morra egy-egy pohár természetes »Fe­
renc József« keseriivizzel elrendezzük^ 
Az orvosok ajánlják.

— A Szentesi Iparos Kör március 
i5-én este 8 órai kezdettel reggel 4 
óráig tartó tánccal egybekötött társas- 
vacsorát rendez. Vacsora: marhapör­
költ, halpaprikás. Belépődíj 1.60 P.

•mmimmmmimmmimhmmmimimmmwmmwwmmmmmmmimmmmmmií

Minden célra alkalmas

kerékpártú mpaaldonsáfl
P 3e- töl mis a készlet tart 

WELIISCN gépraktárában.

— Vak ember tragédiája. Németh 
István 60 éves batyki vak ember gya­
logosan indult el a mintegy i5 kilomé­
terre lévő Zalaszentgrótra. Meg is érke­
zett a községbe és útja átvezetett a Zala 
folyó hidj.án. Az idős világtalan ember 
a hídon elvesztette tájékozókéjx-sségét 
és így történt, hogy beleesett a vízbe. 
Amikor ráakadtak, már nem volt benne 
élet, megfulladt a vízben.

SPORT

Mesgyésszoi| 
on egymással 
ataki Imre gazi 

mán többször tői 
szomszéd között.1 
Pataki Imre mai 
lábú tehene átbj 
Ijgnác kukoricásul 
dig állítólag ej 
szódhoz tartózd 
tését.

Ezekkel a k*l 
ban L. Horváti! 
zsákba a vélem! 
jezte méltatlankc 
súlyosabb kijeleli 
re szomszédjára! 
becsületsértésért í 

Tegnap tára 
rásbiróság. Kiha 
zsefet és feleség 
Imrét tanúként, 
tották a vádbeh 
is lett azokra s| 
mielőtt tovább fc 
tetőügy, kibéküli 
hogy csakúgyar 
szomszédság és 
kedést

Tavaszi szövetek
megérkeztek

megbízható ezért olcsó
Bucsány-szabó

A vasárnapi futballmérkőzés
Az SzTE tavaszi első futball-mér- 

kőzésc iránt nagy érdeklődés nyilvánul 
meg. Ha szép idő lesz, ami most már 
valószínű, akkor nagy számú nézőkö­
zönség vonul tel vasárnap az SzTE pá­
lyára, hogy tanúja legyen a Ceglédi 
Vasutasokkal lejátszandó mérkőzésnek.

flz ui vásári 
a körni

1 IIP. atöo és ltom méz 96 Illír
Grossmann cég vásártér

— Aranyember. Nagyobb érdek­
lődés nem előzött még meg filmet, 
mint Jókai Mór »Aranyember«-ét. Tí­
már Mihály a kétlelkű komáromi hajós 
csodálatos története lesz-e olyan ele­
ven, olyan színes, mint amilyen Anker- 
schmidt lovag és családja élettörténete. 
— A milliókat talált Tímár Mihály és 
Noémi szerelme örök hirdetője marad 
annak az igazságnak, hogy a boldog­
ságot nem lehet kincsen megvásárolni. 
Hiába keresi Tímár Mihály boldogsá-

annál megfaj

— Levetkőztette a gyermekeket egy 
tolvaj cigányasszony. Patkós István né 
33 éves cigányasszony a kecskémét; 
mozi mellett találkozott Bera László 
hatéves kisfiúval, akit cukorvásárlás 
meséjével élcsalt a legközelebbi sötét 
uccába és ott levetkőztette, majd ott­
hagyta. A gyermek órákig ődöngött az 
uccán, mig édesapja megtalálta. — A 
rendőrségen az asszony beismerte, hogy 
Makó Teréz hatéves lelencházi kisle­
ánnyal hasonlóképpen cselekedett. A 
törvényszék a cigányasszonyt most egy 
hónapi fogházra Ítélte jogerősen.

Egy Citroen
teljesen jókarban lévő
autó eladó a
MOZINÁL

TÖRÖK

gát a szép Tímeánál — annál megfagy 
a csókja és csak akkor lángol fel, mi­
kor a Senki-szigetére megy a rózsák 
illatában fürdeni. Crisztján Tódor, a 
mindenre kapható kalandor — Uray 
Tivadar alakításában a »csodálatos« 
mértékét üti meg. Egrv Mária bájos 
Noémi. Kiss Ferenc fegtökéletesebb 
alakítását adja úgy, hogy önkéntelenül 
azt kérdezi az ember — tud-e még va­
lamikor jobb lenni. Az Aranyember erő­
teljesebb színészi és rendezői munka, 
mint az Uj tüldesur volt. Jókai Mór 
lángoló fantáziájának tökéletes meg- 
clevenitője. Ma 2 előadás: 6 és fél 9 
órakor.

Kávékeverékek
A legjobb minőségben 

legolcsóbb árban

Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett ahol más 
fűszer és háztartási cikkek is a 

legolcsóbban szerezhetők be.

— Gyomor-, bői- ős anyagcserei 
betegségeknél, a tápcsatorna tartalmát 
reggel felkeléskor egy pohár természe­
tes »Ferenc József« keserüviz csakhamar 
felhígítja és levezeti s az emésztőszer­
vek további működését hathatósan elő­
mozdítja. Az orvosok ajánlják.

buses« mottóban
Csendőr! akUnyával szemben.

A HÚSÁRAK A KŐVETKEZŐK:
1. kg. marhahús P20—130
1. kg. sertéshús V20—1'40—1'60
1. kg, zsimakvaló szalonna 1'80
1. kg. füstölt szalonna 2 00—2-20
1. kg. háj-zsir 2.—
1. kg. kolbász V80—
Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

A városi k| 
levöleg megszava 
országos vásárt, I 
állatvásárt is. Á| 
megállapították, 
a város közölte I 
gekkel és városd 
meg, nem ütközii 
idejével. A körn-J 

, az a válasz érkc 
: gásuk a tervezet| 
I pontja ellen.

Ez az akac 
: már elindul továl 
j tározat. Felkerüli 
i dig a kereskedői 
; tulajdonképpen :| 
j eldőlni, hogy eg 
! vásárok szamána 
j megvan a remér 
i sárt engedélyezik 
I dóvásár engedély

Ultetnivaló neme 
nakvaló száraz ajl 
Mihály ucca i5|

Mindem
elfogadható árban eladó a Gróf Tisza István 
utca 49 számú ház, üzletnek, kocsmának kivá­
lóan alkalmas. 500 kilós mázsa, női varrógép és 
kerékpár 1400 n. öl ártériföld. Érdeklődni lehet 

Széchenyi utca 59 sz. alatt.

Vajda müötvösni 
már 1.2O pengőt 

yak megidék tárgyak mega 
ezüst és alpaccajj 
nálati tárgyak
Eladó egy i50 
háziföldnek a pel 
ucca i9.
Elsőrendű savanj
sáb kapható Töt 
alatt.

— Felhívja olvasóközönségünk fi­
gyelmét a G rossmann-cég az olcsó 
áraira, akik elismert jó minőségű árut 
.................................... fc ' "legolcsóbban hozzák forgalomba.

TBVIHlT 11 1

Legmakacsabbhajhullást 
és korpásodást azonnal 
megszüntet az „APOLLÓ 
HAJ SZESZ" — Kapható az 

APOLLÓ DROGÉRIÁBAN.

Ml« ór a hódító toalett.
a finom kabát, a jó szabás, amikor a 
jó megjelenést elrontja egy rossz kalap

Keresse fel sürgősen
BORI TERI Nalapsza!on|at,
ahol a legújabb tavaszi divat legszebb 
bécsi és párisi modeljeit tekintheti meg.

Nézze meg pompás raktáromat. 
Kalapjavitások és átalakítások jutányos 

áron.

MM BÖZÜBÍD«
éí cseretelepeinek

őrleményei

Kossuth Párt m!
csorát rendez. E[ 
Aláírási iv Bugy 
ség.
4 liter friss tejes
va keresek. Cim

Keresek megvét 
tiszta zománcoz 
méretűt. Ajánlat

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.

Zöldfa vendéglő 
I kettőt rendezun™ 
j Menü: marhapö 

bor, i pengő 2 
I Elsőkéiből, legol 

tgylrpcdő, törül 
nemű Montalian 
logh ucca 2 szán 
Az amerikai bor j 
alatt, március 
tánccal egybeköt 
pődij vacsora és 

• j Szives látogatást 
I j vendéglős.

számú h 
anott.

ucca i 
kiott.
fai ücca 
lónak all 

lekezni m

24 szama 
[üres telek

ház elad 
tarban, ki 
fctalteritő c

idor ucca 
adónak, i] 
las; értek

33 számú 
froginál, Jé

EaT 66 szám 
It piacos 11

41 szám 
íladó; értek

ÍTHELYlf

riadó; felső 
Széna, Tés< 
ló; érteke?

:a 9 alatt 
Értekezni h 
en lehet.
resma es 1 
nemén el a 
ktt. Cím a

ssal, földdi 
eladó va£ 
snál (Szed

as füszer-v 
tozás miati 

tadó. Cim

ILL ÁT ÁS
udvari lak; 
rcsényi w

icca 38 sz 
|mak lakás 
fcznált zsint

lakás m;
ürszabó N.

íu házná 
ilyiségekki 
kadi N.

szám alatt u
adó.

uccai szol 
íyi ucca 3.

la kiadó cgj
pékhelyiségi 
áskerttel, ví 

|:a 9 alatt.
árazott szol 

[ben »Garzoi


